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センターだより No.１７８

阿南市青少年健全育成センター

電話 0884-２4-8993

みなさん，こんにちは。
いよいよ，この「センターだより」も今回の17８号が本

年度最終号となりました。いつもお読みいただきありがとう
ございます。
これまでの「センターだより」は，当センターの活動報告

などが中心となっていましたが，本年度はスマホ・携帯電話
等の適切な使い方やトラブル防止などもそのテーマのひとつ
に加えることにしました。
当センターは，主な業務として，①補導活動（パトロール

を含む），②相談活動，③環境浄化活動，④不審者対応，⑤
防犯教室の開催，⑥関係諸機関との連携等を位置付けていま
す。これらの業務遂行に当たりましては，阿南市青少年健全
育成協議会を始め，関係諸機関並びに関係する方々からの一
方ならぬご理解・ご協力の賜であると認識しております。
さて，私たちの日課のひとつに「青パト」による管内パト

ロールがあります。その途中，園児を始め児童・生徒のみな
さんが「青パト」を見つけてくれることもあり，いつも笑顔
で手を振ってくれたり，大きな声で声をかけてくれたりして
おり，当センターの諸活動が各所に浸透しつつあるのではな
いかと推測し大変ありがたく感じているところです。
職員一同，今後も精一杯業務に努めますのでどうぞよろし

くお願いします。

～ 阿南市青少年健全育成センターの諸活動 ～

有害図書類等立入調査（10月） 合同パトロール（12月）

令和5年度第２回健全育成研修会（12月）

阿南市善行青少年表彰（1月）

受賞者 AST倶楽部
（阿南高専科学技術振興会）

一口メモ 「白いポスト」

当センターでは「白いポスト」
をJR 羽ノ浦駅・阿南駅・阿波橘
駅とひまわり会館の４か所に設置
しています。これは有害図書類な
どを回収する目的で設置してお
り，環境浄化活動のひとつとして
位置付けているものです。回収状
況は，本文掲載の統計記事のとお ※ JR阿波橘駅の「白いポスト」と
りですが，当センター職員が毎月 キハ40系気動車
１回の割合で回収しています。

－「センターだより」－

過去３回分の「センターだより」を
右のＱＲコードで振り返りましょう。
（阿南市HPからアーカイブします） 175号 176号 177号

～ 本年度の当センターの各種統計状況 ～

当センターの12月末までの各種統計状況について，今回
は過去5年間の平均値と比較して検討することにしました。
その内容については表－１のとおりですが，本年度は相談

件数と白いポストの回収数が増加した反面，不審者情報数は
減少していることか分かります（現在では，補導件数は激減
しています）。

（いずれも４月～１２月末の実数）
補導件数 相談件数 不審者情報数 白いポスト回収数

過去5年間の平均値 0.45 6.18 14.28 1047.78
202３年度 １ 14 12 1246
格差 ＋0.55 ＋7.82 －2.28 ＋200.22

表－１ 2023年度の各種統計データの分析表

～ 令和5年度第2回健全育成研修会を終えて ～

12月8日（金），阿南市青少年健全育成協議会が主催し，
第2回健全育成研修会を開催し，各地区の同協議会の役員を
始め，管内小中学校の先生方に多数ご参加いただきました。
この研修会では，LINEみらい財団 柴田保文氏を講師に，

「子どものネットトラブルを防ぐための3つの対策」と題し
た講演会を実施しました。特に，東京のLINEみらい財団 と
阿南市役所６Fの会場をリモートで結んだこの講演会は，ま
さにこの時代を物語るイベントになったと思っています。
さらに，今年度は「センターだより」においてスマホ・携

帯電話等の使い方やトラブル防止などの特集を組んできまし
たがこのことをさらに深めることができました。

なお，公私ともご多用中にも関わりませず，ご出席いただ
ましたみなさま，当日は誠にありがとうございました。

また，講演中は，講師の先生からいくつかの質問がありま
した。いつもは児童・生徒のみなさんを対象にしている質問
を大人にも応用するとのことでしたので生のデータとして下
記に紹介（挙手による百分率をデータ化）します。
その内容からは，大人であっても自らの意志をスマホ・携

帯電話等で適切に伝えることが難しく苦戦していることを予
測したところです。この機会に，児童・生徒のみなさんにも，
大人が苦悩している現実を知っていてほしいと思いました。
以上のことから，当センターではこれからもスマホ・携帯

電話等の使い方やトラブル防止などをテーマにした「センタ
ーだより」の作成に努めることだけでなく，この問題の解決
に向けた啓発活動の重要性を認識したところです。

（１）スマホやタブレットを何歳から待たせていますか。
（今後の予定を含む）

0～5歳 6～11歳 12歳以上 持たせる予定なし
8.7% 34.8% 56.5% 0.0%

（２）あなたがクラスの友だちから言われて「嫌だ」と感じ
る言葉をひとつ選んでみましょう。

まじめだね おとなしいね いっしょうけ 個性的だね マイペースだ
んめいだね ね

18.5% 40.7% 0.0% 11.1% 29.6%

（３）あなたがSNS等でクラスの友だちからされた場合，一
番「嫌だ」と感じるものはどれですか。

すぐに返信が なかなか会話 知らないとこ 話をしている 自分が一緒に
来ない が終わらない ろで自分の話 時にケータイ 写った写真を

題が出ている ・スマホをさ 公開される
わっている

0.0% 0.0% 26.9% 30.8% 42.3%

（４）あなたがSNS等でクラスの友だちからされた場合，一
番「嫌でない」と感じるものはどれですか。

すぐに返信が なかなか会話 知らないとこ 話をしている 自分が一緒に
来ない が終わらない ろで自分の話 時にケータイ 写った写真を

題が出ている ・スマホをさ 公開される
わっている

63.0% 18.5% 3.7% 7.4% 7.4%

※本文書体は，ＵＤデジタル教科書体ＮＰ－Ｂを使用しています。


